



## СТАНОВИЩЕ

ОТ

**Доц. Руска Василева Паскалева, дм**

Ръководител катедра „Медицинска рехабилитация и ерготерапия,  
Физикална медицина и Спорт“

Медицински факултет, Тракийски университет – Стара Загора  
относно:

Дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен „Доктор“, в професионално направление 7.1. „Медицина“, област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, научна специалност „Физиотерапия, курортология и рехабилитация“ на тема:

**„СРАВНИТЕЛНО ПРОУЧВАНЕ НА ЕФЕКТИТЕ ПРИ ТЕРАПИЯТА С ДЪЛБОКА ОСЦИЛАЦИЯ /DEEP OSCILLATION/ И НЯКОИ ПРЕФОРМИРАНИ ФИЗИКАЛНИ ФАКТОРИ ПРИ ЛЕЧЕНИЕТО И РЕХАБИЛИТАЦИЯТА НА ПАЦИЕНТИ С ОСТЕОАРТРОЗА “**

с автор: **д-р Галина Петрова Мръцкова-Делиева**, докторант към катедра „Медицинска рехабилитация и ерготерапия, Физикална медицина и Спорт“  
Медицински факултет, Тракийски университет – Стара Загора  
**Научен ръководител: проф. д-р Елена Милкова Илиева, дм**

Настоящото становище представям в качеството си на Председател на Научно жури назначено с Заповед № 3097/19.12.2017г. на Ректора на Тракийски университет – Стара Загора и решение на Факултутун съвет на Медицински факултет (Протокол № 10/14.12.17г.) за провеждане на процедура за защита на дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен „Доктор“ по научна специалност „Физиотерапия, курортология и рехабилитация“.

Представените документи по процедурата са отлично подредени и отговарят на изискванията.

**Кратки биографични данни и кариерно развитие на д-р Галина Петрова Мръцкова - Делиева.** Родена е в гр. Стара Загора, където завършва средното си образование през 1992г. в математическа гимназия – „Гео Милев“. През 1998г. завършва Специалност „Медицина“ в Медицински факултет – Стара Загора. Придобива специалност „Физикална терапия и рехабилитация през 2003г. За периода 1998-2003г. работи като ординатор в Отделение по физикална и рехабилитационна медицина в МБАЛ – гр. Раднево. За периода 2004-2009г. заема ръководни длъжности Зам управител и началник отделение по „Физикална терапия“ на същата болница. От 2006г. е асистент в катедара „Медицинска рехабилитация и ерготерапия, Физикална медицина и Спорт“. Д-р Мръцкова е провела редица квалификационни курсове в областта на

